昆山:

52个对接上海项目集中签约揭牌

12月17日《昆山日报》消息: 日前,2019昆山融入上海合作发展推介会在上海举行,52项对接上海的项目集中签约、揭牌。会上,昆山市政府分别与中国科学院上海高等研究院(张江实验室)、交通银行总行签订合作协议。"4+2"更高质量一体化发展实践联盟深化合作项目启动,昆山融入长三角一体化发展(上海)服务中心启用,昆山智库一昆山市发展规划研究院揭牌。

推介会上,昆山发布了人才科创新政,经认定为"头雁人才"和"头雁团队",给予个人最高2000万元、团队最高1亿元项目资助;经认定为昆山"双创"人才

和"双创"团队,给予个人最高 300万元、团队最高1000万元项 目资助。同时,昆山推出了科创 产业用地新政。准入科创产业 用地容积率可提高至3.0,配套用 房较一般工业的15%提高至 30%。优先在"一廊一园一港"科 创载体以及中环、外环快速路两 侧500米交通便捷、功能完善的 范围内布局。符合要求的存量 工业用地转为科创产业用地,企 业仅需补缴20%的工业地价,运 营绩效好的项目还可获得资金 奖补。达产后允许对产业用房 按栋、按层进行分割转让,比例 高达49%。昆山近期还将重点推 出15.3平方公里产业用地,为四

大高端产业进一步蓄能

作为临沪"第一站",昆山全面对接大上海深度融入一体化已经"闯"出了不少成绩。昆山境内与上海共规划主要对接道路17条,其中7条省界"断头路"已贯通;苏州市域轨道交通S1线加快建设,未来将连接上海市至上海青温路公交枢纽的3条跨省公交线路,日均客流量突破2700人次;推进沪昆通勤列车运营"公交化",开通首列昆山始发通监人员近40万人次。

(朱新国)

张家港:

扔垃圾先"刷脸"有积分奖励

12月17日《张家港日报》消息:扔垃圾要先"刷脸",分类投放全程可追溯。张家港市城区首批智能分类垃圾箱在该市蓝湖湾小区投入运行,成为"网红"。

近日,记者在张家港蓝湖湾小区看到,"网红"智能分类垃圾箱呈一体化设计,四分类垃圾桶藏在不锈钢箱体里,触摸屏上显示着垃圾分类的信息指引。张家港经开区垃圾分类办工作人员介绍,目前小区350多户居民的个人信息全部采集到智能垃

圾分类云平台,居民每次扔垃圾需要先通过手机微信小程序"张家港市智能垃圾分类"或人脸识别来确认身份,然后再按类别进行垃圾投放,垃圾桶下方有自动称重仪器,可根据居民分类投放的重量和质量进行自动积分。

"我们整合社会各方资源,通过网上商城,让市民把积分转为实际利益,从而提高居民积极参与垃圾分类的主观能动性。"该项目负责人谢永峰介绍,目前,张家港已成立了由众多知名

企业单位参与的"垃圾分类奖励基金",将对垃圾分类先进个人和项目进行奖励。

据了解,该市全市性的居民 小区生活垃圾四分类工作指导 意见已出台,目前有8个居民小 区施行"定点定时定人"四分类 工作,33个居民小区正在筹备和 推进四分类工作,预计到今年年 底,四分类工作将覆盖该市约 30%的居民小区,到2020年,张 家港全市居民小区四分类将实 现基本全覆盖。(杨溢)

太仓:

加快建成为重要交通枢纽节点城市

12月17日《太仓日报》消息: 为推进长三角综合交通更高质量一体化发展,日前,沪通铁路太仓至四团段工程(沪通铁路二期)全面启动建设。该工程采用客货共线模式,设计速度200公里/小时,计划"十四五"时期建成通车。

沪通铁路太仓至四团段工程,北起沪通铁路南通至安亭段

太仓站,南接浦东铁路四团站,途经太仓市及上海市嘉定区、宝山区、浦东新区和奉贤区。线路全长111.8公里, 4中上海境内104.5公里,全线设太仓、徐行、外高桥、曹路、上海东站、四团6个车站。此次率先开工的项目为吴淞口长江隧道越江段及外高桥集装箱作业站,其中吴淞口长江隧道下穿长江口及黄浦江,将

成为国内第一条穿过长江和黄浦江的铁路隧道、国内第一条全面采用封闭内衬的盾构法隧道。

据悉,建成通车后,苏州与上海的联系更加便捷。而作为江苏进入上海的重要门户,随着该铁路的建设,太仓在长三角一体化融合发展的战略地位将愈加重要。

(顾志敏)



近日,扬州市何园景区内的枫叶火红,五彩缤纷的景色 吸引了众多游客前来观赏拍照。 孟德龙 摄 光明图片

常熟:

一先进复合材料技术中心投用

12月17日《常熟日报》 消息:日前,由中国恒瑞有限公司投资,携手欧洲最大的应用科学研究机构——弗劳恩霍夫协会直属的化学技劳研究院共同打造的亨弗劳限(江苏)复合材料研发有限公司先进复合材料技术中心互落成投用。据了解,这是中国首个以汽车轻量化为主要研究方向的先进复合材料技术中心。

中国恒瑞有限公司是一 家专注于高性能复合材料制 品研发制造的创新型高科技 企业,其零部件量产基地、江 苏亨睿碳纤维科技有限公司 于2015年落户常熟高新区, 经过4年的快速成长,已成为 中国乃至亚洲屈指可数的集 研发、工程设计及快速量产 功能于一体的综合复合材料 解决方案提供商。

记者了解到,当天,中国 恒瑞有限公司与德国亚琛工 业大学纺织技术学院签署技 术合作框架协议。双方将从 明年1月开始,针对复合材料 高压储氢罐量产制造的概念 和工艺开发,开展为期3年的 紧密合作。 (商中尧)



近日,连云港沿海数十万亩条斑紫菜开采头茬鲜紫菜,养殖户及时组织采收和转运,并将鲜紫菜及时运往加工厂进行加工,"海上菜园"呈现一片繁忙景象。

王春 摄 光明图片

公示

附:

2019年金坛区文化产业引导资金扶持项目

根据《金坛区文化产业发展引导专项资金管理办法(试行)》(坛财规〔2017〕1号)的核、实规系有、项目评审等程序,对东方盐湖城景区多功能幻境序,对东方盐湖城景区多功能幻境持。公示时间:2019年12月18日至24日。在公示期内,如对扶持项目有异议,请致电心系数宣传部(金坛区市民中心系变922室,清风路1号)。联系电话:0519-82822061。

附件:2019年金坛区文化 产业引导资金扶持项目

2019年12月17日

序号 扶持项目 扶持单位 1 东方盐湖城旅游发展有限公司 景区多功能幻境建设项目 2 江苏宝盛园旅游管理有限公司 茅山宝盛园文化体验提级工程 3 江苏凤凰新华书店集团有限公司金坛分公司 "互联网+阅读"数字化平台新ERP信息系统建设项目 传统广播的融媒拓展 常州市金坛区广播电视台 4 金坛刻纸展览馆及线上展厅建设 5 金坛区刻纸研究所 常州市金坛区锡剧团(华罗庚艺术团) 大型现代儿童剧《戏娃》演艺市场推广 6 7 茅山乾元观道教音乐非遗项目打造 常州市金坛区茅山乾元观 金坛国家级非遗数字化推广 8 金坛区图书馆 9 常州江东现代传媒有限公司 江东传媒*城市形象建设地域文化塑造